1.

Skutkovy stav:

Ministerstvo Skolstva Slovenskej republiky zalozilo nova pravnicku osobu, ktord je jeho
priamo-riadenou rozpoctovou organizaciou. Tento novy subjekt potrebuje pre svoj riadny chod
komplexne zabezpecit’ priestorové a materidlne podmienky, a to po komplexnej stranke.

Tento subjekt sa v prvej faze zameriava na nakup nabytku do kancelarii (pracovné zostavy —
stoly, stolicky, skrine), IT zariadenia (servery, pocitace, notebooky, pevné telefonne stanice,
mobilné telefony, kopirky, tlaciarne), IT sluzby (dochadzkovy systém a iné softvéry).

Otazka ¢. 1: Je takyto pravny subjekt verejnym obstaravatelom alebo obstaravatel'om? Uved’te
zatriedenie tohto subjektu podla konkrétneho ustanovenia zdkona o verejnom obstaravani (ak
relevantné, po uroven konkrétneho pismena).

Otazka ¢. 2: Ma verejny obstaravatel’ vyssie uvedené komodity (ak buda kumulativne spolu
v hodnote nadlimitnej zékazky) obstaravat’

a) v jednom postupe, nerozdelenom na casti alebo

b) v jednom postupe rozdelenom na samostatné Casti alebo

¢) v samostatnych zakazkach?

Uved'te zaroven detailné odovodnenie/Vase uvahy, ktorymi by ste sa riadili pri rozhodovani
o rozdeleni/nerozdeleni zakazky a klucové faktory, ktoré by do VaSho posudzovania
vstupovali. Ako by podl'a Vasho nazoru teda konkrétne malo byt obstaranie vyssie uvedenych
komodit usporiadané a preco?

Otazka ¢. 3: Verejny obstaravatel’ v opise predmetu zakazky uvadza pre 1 zkomodit
nasledovny popis: stolicka pohodlnd, ergonomicka, vyska operadla 79,3 cm, vySka sedaku 48,6
cm. Ako by ste upravili (rozsirili/zredukovali) tento opis predmetu zakazky tak, aby vyhovoval
potrebe obstarania kancelarskej stolicky. Aké parametre by ste doplnili?
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Verejny obstaravatel’ ako jednu z podmienok ucasti technickej a odbornej sposobilosti (v rdmci
nakupu uvedenom v popise skutkového stavu) ur€il: .,...v predchadzajucich 5 rokoch dodal
najmenej 500 notebookov, pricom v kazZdom jednotlivom roku musel dodat odberatelom
kumulativne minimalne 55 notebookov, a to asponi do 10 roznych odbernych miest. Z opisu
predmetu zédkazky zaroven vyplyva, Ze verejny obstaravatel’ nakupuje notebooky v celkovom
pocte 50 kusov. Uved'te, ¢i resp. ako by ste uvedentt podmienku ucasti upravili.

3.
Skutkovy stav:

Verejny obstaravatel’ sa rozhodol prenajat’ parkovisko. Sti¢astou zmluvy o prenajme bol aj
zavizok najomcu postavit poschodové parkovisko pre 200 automobilov, dobudovat
infrastruktiru parkoviska (najméd vybudovanie asponi 20 stanic na nabijanie elektromobilov
typu DC s asponn 75 kw vykonom, 10 stanic na nabijanie bicyklov a kolobeziek, min. 4
platobnych terminalov, oplotenia a upravy povrchu parkoviska). Sucastou ndjomnej zmluvy
bolo aj vybudovanie chranenych parkovacich miest na bicykle. Nedodrzanie povinnosti
uvedenych v ngjomnej zmluve podlieha zmluvnym sankciam. .

Otazka:

Vysvetlite komisii ako, by ste postupovali z pohl'adu dodrzania zdkona o VO.

4.

Skutkovy stav

Verejny obstaravatel’ uzatvoril s dodavatelom Ramcovu zmluvu na poskytovanie sluzieb, a to
na dobu urcitu 4 roky. 3 mesiace pred skon¢enim ucinnosti Ramcovej zmluvy dos$lo na strane
verejného obstaravatela k zmene Statutara, ktory zistil, ze predchadzajuci Statutar nepripravil
na uvedené sluzby nové verejné obstaravanie. Sluzby poskytované na zaklade Rémcovej
dohody je vSak potrebné zabezpecit’ aj po skonceni jej ucinnosti. Verejné obstaravanie, ktorého
vysledkom bola pdvodna Rémcové dohoda, trvalo 6 mesiacov, teda verejny obstaravatel
nepredpokladd, ze by za daného skutkového stavu stihol zabezpecit dodavatela tymto
spdsobom.

Otazka:

Definujte, akym sposobom v stlade so zakonom o verejnom obstaravani moéze verejny
obstaravatel zabezpecit' poskytovanie sluzieb po skonceni ucinnosti Ramcovej dohody.
Zamerajte sa pritom na to, ¢i bude potrebné znovu vyhlasit’ verejné obstaravanie a pokial’ ano,
¢i bude potrebné pouzit’ sut'azny postup, alebo bude verejny obstaravatel’ opravneny siahnut’ aj
po nesut’aznom postupe zadania zakazky. Uved’te, ¢i by sa rozhodnutie verejného obstaravatel'a
zmenilo, ak by doslo k skonceniu G¢innosti beznej zmluvy a nie Ramcovej dohody.
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Skutkovy stav

Verejny obstaravatel’ stanovil v sitaznych podkladoch, ze pozaduje zabezpeku ponuky vo
vyske 120 000,00 EUR, pricom sposob zloZenia zabezpeky ponechal na uchadzaca (zlozenie
finan¢nych prostriedkov na bankovy tcet verejného obstaravatel'a alebo poskytnutie bankovej
zaruky za uchadzaca). Verejny obstaravatel’ v sut'aznych podkladoch taktiez pozadoval, aby
bankova zaruka mala platnost’ do 31. 12. 2019.

Za ucelom zabezpecenia viazanosti ponuk uchadza¢ X zvolil formu zabezpecenia bankovou
zarukou. Uchadzac¢ X predlozil bankovua zaruku, ktord mala uvedenu platnost’ do 31. 07. 2019.

Otazka:

Je verejny obstaravatel’ povinny v takomto pripade aplikovat institat vysvetlenia ponuky?
Aky postup ma zvolit’ verejny obstaravatel'a, aby postupoval v sulade so zdkonom o verejnom
obstaravani?

6.

Skutkovy stav

Verejny obstaravatel vyhlasil verejni sutaz na predmet nadlimitnej zdkazky. Kritérium
vychodiskového roka. Verejny obstaravatel v sutaznych podkladoch uviedol, ze zrejmé
matematické chyby zistené pri vyhodnocovani ponuk budi opravené, takato oprava sa
nepovazuje za zmenu ponuky a o vykonanej oprave bude uchadzac¢ bezodkladne upovedomeny.
V ponuke uchadzaca X identifikoval verejny obstaravatel’ nejasnosti, ktoré spocivali v tom,
ze navrhovatel’ vo vykaze vymer v bunkdch A2 a A3 uviedol hodnotu, ktora sa nezhoduje
s d’alSimi udajmi uvedenymi vo vykaze vymer. Verejny obstaravatel’ poziadal tohto uchadzaca
X o vysvetlenie ponuky do piatich pracovnych, pricom nepredlozenie pozadovanych informacii
v stanovenej lehote bude dovodom na vylucenie v zmysle § 53 ods. 5 zédkona o verejnom
obstaravani .

Uchéadza¢ X dorucil na Siesty pracovny den vyjadrenie, v ktorom uviedol, ze ide o chybu
v pisani a pocitani, kedy zamestnankyna tohto uchadzaca omylom posunula desatinnt ¢iarku,
a preto bola vysledna hodnota v rozpore so zakonnou vyskou odvodov na socialne a zdravotné
poistenie. Uchaddza¢ X dalej vodpovedi konkretizoval, ze chyby v pisani
pri vyplilovani predmetnych buniek st v tomto pripade uplne zjavné a zrejmé, pretoze sa
rovnajui hodnotam 3,52381 % z miezd, ¢o ani zd’aleka nezodpoveda zakonnej vyske 35,2 %.

Otazka: Aky je nasledny postup verejného obstaravatel’a?

7.
Skutkovy stav

Obec sa rozhodla s ciel'om zistit’ aktudlnu situaciu na trhu stavebnych prac (potrebuje opravit
miestne komunikécie), oslovi niektorych dodavatelov, ktori v blizkych obciach (vratane ich
obce) uskutocnili rovnaké alebo podobné stavebné prace.



Otazka: Je suladné so zdkonom, ak obec oslovila aj suCasného dodavatel'a? Je stladné so
zakonom, ak obec oslovila len niektorych dodavatel'ov z okolia? Popiste ako by ste postupovali
pri takychto PTK?

8.

Otazka €. 1: Verejny obstaravatel’ — mesto — potrebuje zrealizovat’ statické skusky na vSetkych
mostoch a lavkach, ktoré sa nachadzaju v jeho pdsobnosti. Na izemi mesta sa zdrovei nachadza
univerzita, ktorej jedna z fakult je takato sluzbu sposobila technicky zrealizovat'.
a) Je mozné aby sa iny verejny obstaravatel’ (v tomto pripade univerzita) zapojil do
pripadného verejného obstaravania ako uchadzac?
b) Je mozné na objednanie tejto sluzby od vysokej Skoly vyuzit' niektort z vynimiek
uvedenych v zakone o verejnom obstaravani? Ak ano, ktora a pre¢o?

9.
Skutkovy stav:

Ministerstvo poziadalo svoju podriadenu organizaciu, aby pre ifiu zrealizovalo urcité sluzby
v rezime in-house, nakol’ko takéto ¢innosti (sluzby) spadaju aj do portfélia danej podriadene;j
organizacie.

Z pohl'adu zakona islo o zdkazku, ktord bola v hodnote 200 tisic bez DPH. Podriadena
organizacia vSak tato zdkazku zadala priamo (bez verejného obstaravania) inému
podnikatel'skému subjektu.

Otazky:
Zanalyzujte tuto situacia z pohl'adu dodrzania pravidiel zakona o VO.

Mohlo ministerstvo vobec prostrednictvom tzv. in-house poziadat’® svoju podriadenu
organizaciu o zrealizovanie tychto sluzieb? Ak ano, za akych podmienok?

Postupovala podriadena organizécia spravne? Ak éano, za akych okolnosti? A ak by sa
podriadena organizécia rozhodla pouzit’ postup zadavania zadkazky, aky postup by musela
pouzit’, aby bol v stlade so zdkonom o VO?

Aky je rozdiel medzi tzv. vertikdlnym a horizontalnym in-house?



